
اللهیار صیادمنش بعد از جدایی از استقلال و پیوستن به 

فنرباغچه ترکیه نتوانست جای ثابتی در این تیم مطرح ترکیه‌ای 

به‌دست آورد و حتی انتقال موقت به یک تیم دسته‌اولی نیز 

تغییر خاصی در وضعیت او ایجاد نکرد و به همین دلیل تصمیم 

گفت حضور قرضی در لیگی خارج از ترکیه را امتحان کند. او 

به اوکراین رفت تا برای زوریا بازی کند و البته انتخاب درستی 

هم انجام داد و تبدیل به یکی از ستاره‌های لیگ اوکراین شد. 

حالا این بازیکن جوان ایرانی پیشنهادهای مختلفی دارد؛ چند 

تیم از ترکیه و یونان، فیورنتینای ایتالیا و البته شاختاردونتسک 

اوکراین. البته ممکن است مدیران فنرباغچه هم تصمیم بگیرند 

که او را نگه دارند و در تیم اصلی از او استفاده کنند، با این 

حال ظاهرا پیشنهاد مالی تیم اوکراینی وسوسه‎کننده است.

برای دریافت آخرین و البته موثق‌ترین اخبار درباره وضعیت 

صیادمنش با مدیر اجرایی باشگاه شاختاردونتسک همکلام 

شدیم تا او از زاویه دید باشگاه اوکراینی درخصوص آینده 

نزدیک بازیکن خوب ایرانی نظر بدهد. سرهی )سرگی( پالکین 

به‌عنوان دبیرکل، رئیس بخش اجرایی و رئیس بخش ورزشی 

در باشگاه شاختار فعالیت کرده و یکی از مهره‌های کلیدی در 

نقل‌وانتقالات بازیکنان در لیگ اوکراین حتی برای تیم‌‌های 

دیگر است. این مرد فوتبالی 46ساله دستی هم در اقتصاد 

و بازار بورس دارد و یادداشت‌های او درباره ارز دیجیتال و 

اوضاع‌واحوال بازار بورس جهانی هواداران بسیاری دارد. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با پالکین را در ادامه می‌خوانید.

اولین سوال درباره بازیکن خوب ایرانی، اللهیار صیادمنش 

است. آیا حضورش در شاختار قطعی شده است؟

نه، به‎هیچ‌عنوان هیچ قطعیتی وجود ندارد. از اینکه رسانه‌های 

ایرانی این خبر را منتشر کرده‌اند باخبر هستم. قرار نبود طرف 

ترکیه‌ای مذاکره این خبر را رسانه‌ای کند اما همان روز که متوجه 

شدم خبرنگاران ترکیه ارتباط عمیقی با باشگاه دارند، مطمئن بودم 

این خبر به‌سرعت منتشر خواهد شد. فعلا در حد رایزنی است و 

مذاکرات ادامه دارد. ما متعهد به چیزی نیستیم و باید گزینه‌های 

دیگر را نیز بررسی کنیم.

گفته شده که فیورنتینا مشتری جدید صیادمنش است!

به‌عقیده من دست‌کم برای شاختار، فیورنتینا رقیب جدی نیست. 

با احترام به این باشگاه باید بگویم که با توجه به روند مذاکرات 

تصمیم‌گیرنده ما هستیم و بستگی به این دارد که کادرفنی این 

بازیکن را تایید نهایی کند یا خیر. این ماهیت و ذات مذاکره است. 

هر بازیکنی و هر باشگاهی حق دارد به‌نفع خودش تصمیم رسمی 

اتخاذ کند و صیادمنش هم از این قاعده مستثنی نیست. اما نگران 

مذاکره طرف ایتالیایی با تیم ترکیه‌ای و حتی تیم اوکراینی که او را 

قرضی دراختیار دارد، نیستیم.

شرایط مالی کمی پیچیده به‌نظر می‌رسد. از قرارداد بازیکن 

ایرانی و تبصره‌های آن باخبر هستید؟

تیم حقوقی باشگاه قرارداد را مطالعه کرده و در گزارش نهایی مهم 

مطالبی است که به خود ما مربوط است نه به باشگاه ایرانی سابق 

او که چند درصد بگیرد یا طرف ترکیه‌ای که چقدر سود کند. مهم 

این است که خود ما چقدر سود کنیم. به‌نظر من پیچیده نیست و 

اتفاقا همه‌چیز کاملا شفاف و خوب بود. مشکلی در وضعیت قرارداد 

بازیکن ایرانی مشاهده نکردم.

گفته شده شما نقش مهمی در نقل‌وانتقال بازیکنان در لیگ 

اوکراین حتی در سایر تیم‌ها دارید.

این خبری است که رسانه‌های اوکراینی خیلی به تحققش علاقه 

دارند. من به همین خاطر چندبار به دادگاه رفته‌ام. هرگز صحت 

ندارد. من برای باشگاه خودم کار می‌کنم و مهره کلیدی هم نیستم. 

یک مدیر اجرایی هستم که تلاش می‌کند بهترین خودش باشد. 

باید بهترین‌ها را برای باشگاه خریداری کنیم و در بهترین شرایط 

یک بازیکن را به فروش برسانیم. مهم این است که همه‌چیز برای 

خود شاختار خوب باشد. فقط همین مهم است.

در رسانه‌های ایرانی مبلغ پیشنهادی شاختار 8میلیون 

یورو عنوان شده است. صحت دارد؟

این یعنی حتی طرف ترکیه‌ای هم با رسانه‌های خودش 

صادق نبوده است. هنوز موارد دقیق مالی مشخص نشده 

و ما واقعا هیچ پیشنهاد روشن مالی ارائه ندادیم. موضوع این است 

که تنها درباره راهکار و سازوکار انتقال صیادمنش مذاکره شد و 

ما به طرف ترکیه‌ای گفتیم مشکل مالی به شرط رعایت انصاف و 

استانداردها وجود ندارد.

پس باشگاه استقلال فعلا سود میلیاردی خود طبق ارز رایج 

ایران را محاسبه نکند؟

نه، به‌نظر من اکنون وقت محاسبه سود نیست، نه برای طرف ایرانی 

و نه برای ما. مهم این است که سود واقعی با یک نگاه حرفه‌ای در این 

است که ستاره ایرانی قرار است به یک لژیونر موفق تبدیل شود، اینجا 

پول دیگر از همه‌چیز مهم‌تر نیست، تیم‌ملی ایران باید خوشحال شود 

که یک ستاره ایرانی قرار است رشد بیشتری داشته باشد.

آیا موافق هستید که صیادمنش عملکرد خوبی در لیگ فوتبال 

اوکراین داشته است؟

قطعا همین‌طور است، او در ترکیه هم خوب کار کرد، بازی‌های 

او را تماشا کرده‌ام. مدیربرنامه خوبی هم دارد و پرونده 

شناسایی این بازیکن خیلی خوب و استاندارد آماده شده 

است. در لیگ اوکراین هم خوب ظاهر شده و درخشیده 

است. اگر خوب بازی نکرده بود شاختار حتی برای 

یک‌دقیقه وقت خود را در مذاکره با باشگاه ترکیه‌ای 

تلف نمی‌کرد.

باشگاه زوریا به‌دنبال این بوده که قرارداد 

قرضی اللهیار را تبدیل به قرارداد قطعی کند.

بله، اما در این خصوص موفق نبوده است 

و ما مطمئن شدیم که قرار نیست این بازیکن 

در زوریا بماند. او در آغاز فصل تابستان به‌دنبال 

یک اسم بزرگ است و این اسم بزرگ می‌تواند خود 

شاختاردونتسک باشد. ما رقیب جدی برای خرید این بازیکن 

نداریم و من همیشه مراقب بازارگرمی مدیربرنامه‌های تازه‎کار و 

کارنابلد هستم. او چنین بازیکنی نیست و صادقانه با طرف مقابل 

مذاکره می‌کند.

انتقال صیادمنش می‌تواند کمک خوبی هم به باشگاه استقلال 

ایران کند، این باشگاه بدهی زیادی دارد.

این برای من اهمیتی ندارد، قرار نیست به‌خاطر چنین وضعیتی 

در روند مذاکرات تحت‌تاثیر قرار بگیریم. نه ما فقط‌وفقط به منفعت 

باشگاه خود فکر می‌کنیم. بدهی باشگاه ایرانی پول است و بدهی 

شاختار، وعده‌هایی است که به هوادارانش داده و باید بازیکنان 

خوب و مهمی را برای درخشش در فصل آینده خریداری کند.
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آینده امیدوار‌کننده برای صیادمنش در فوتبال اروپا

جواهری در اوکراین
گفت‌وگوی »فرهیختگان« با رئیس بخش اجرایی باشگاه شاختاردونتسک اوکراین

پالکین: فیورنتینا رقیب جدی ما 
برای جذب صیادمنش نیست

به طرف ترک گفتیم مشکل مالی نداریم ولی پیشنهاد 8 میلیاردی هم نداده‌ایم

  خبر

اعتماد دوباره سرمربی اسپانیا�یی به انصاری‌فرد
اتفاقاتی که پس از دیدار آاک آتن و المپیاکوس رخ داد و شایعاتی که درباره درگیری لفظی کریم انصاری‌فرد با مربی 

اسپانیایی تیمش منتشر شد هنوز در رسانه‌های یونانی بازتاب دارد و اگرچه گفته می‌شود این مهاجم ایرانی به‌شدت 

صحبت علیه سرمربی تیم را تکذیب کرده است، اما برخی سایت‌های یونانی همچنان به این حواشی علاقه نشان 

می‌دهند. سایت »اسپورت‌تایم« با اشاره به اینکه مانولو خیمنز هنوز هم به مهاجم ایرانی‌اش نیاز دارد و به او اعتماد 

می‎کند، نوشت: »پس از شکست سنگین آاک برابر المپیاکوس شایعاتی منتشر شد که انصاری‌فرد در رختکن به‌شدت 

از عملکرد مربی اسپانیایی آاک انتقاد کرده و معتقد بوده که مسبب این شکست تصمیمات او بوده است. با این حال 

این مهاجم ایرانی این اخبار را تکذیب کرد و گفت اصلا چنین صحبت‌هایی در رختکن رد و بدل نشده است. با این حال 

پس از این دیدار و در مسابقه بعدی این تیم برابر پائوک‌سالونیکی در ادامه دیدارهای پلی‌آف پایان فصل انصاری‌فرد در 

ترکیب اصلی تیم قرار گرفت تا مشخص شود این اخبار چندان درست نبوده است و مشکلی بین انصاری‌فرد و خیمنز 

وجود ندارد. البته با توجه به شرایط خط‌حمله این تیم، خیمنز به شماره11 تیمش نیاز دارد و در این مقطع حساس 

فصل نمی‌تواند چنین بازیکن ارزشمندی را از ترکیب خود کنار بگذارد. در این شرایط به‌نظر نمی‌رسد مشکل زیادی در 

این تیم وجود داشته باشد اما باید منتظر مسابقه امروز آاک برابر آریس‌سالونیکی ماند و دید که خیمنز در این مسابقه 

کدام‌یک از مهاجمانش را در ترکیب اصلی تیمش قرار خواهد داد.«

امیدواری برانکو به موفقیت یاران محرمی در اروپا
دیناموزاگرب در دیدار رفت خود در مرحله یک‌چهارم نهایی لیگ اروپا در زمین خود با یک‌گل به ویارئال اسپانیا باخت تا در مسابقه برگشت کار سختی برای جبران این نتیجه داشته باشد. این 

تیم که در غیاب صادق محرمی، مدافع راست ایرانی و مصدوم خود به مصاف حریف رفته بود هنوز امیدوار است در دیدار برگشت بتواند این شکست را جبران کرده و به شگفتی‌سازی خود در 

این مسابقات ادامه دهد. سایت »وکرنجی« کرواسی به این بهانه به‌سراغ برانکو ایوانکوویچ، سرمربی سابق این تیم رفته و درباره این دیدار با او به گفت‌وگو نشسته است. این سایت نوشته است: 

»دیناموزاگرب در لیگ اروپا بازی رفت را به ویارئال باخت اما امیدوار است در مسابقه برگشت بتواند این نتیجه را جبران کند. این تیم پیش از این نیز توانسته در این تورنمنت شکست خانگی 

در مسابقه رفت را جبران کند و درنهایت به مرحله بعد راه یابد. برانکو ایوانکوویچ که درحال حاضر در تیم‌ملی عمان حضور دارد تنها مربی تاریخ باشگاه است که توانسته شکست در مسابقه 

رفت را در یک دیدار اروپایی جبران کند. شاگردان او در سال2007 در زاگرب با یک‌گل به آژاکس باختند اما در آمستردام دست به کار بزرگی زدند و 3 بر 2 پیروز شدند. برانکو درباره شرایط 

تیم درحال حاضر گفته است دینامو درحال حاضر شرایطی مشابه با آن زمان ما دارد و در بازی برگشت نیاز دارد حریفش را شکست دهد. تیم باید از نظر ذهنی و روانی کاملا آماده باشد و با 

اعتمادبه‌نفس بالا راهی اسپانیا شود. به‌نظرم این تیم قادر است از این مرحله عبور کرده و به جمع 4تیم پایانی برسد به‌شرطی که انگیزه لازم را برای این کار داشته باشد. آنها در این فصل در 

لیگ اروپا نمایشی عالی داشته‌اند و نشان داده‌اند که توانایی رسیدن به مراحل پایانی را دارند. آنها در مسابقه آخر خود نیز نمایش خوبی داشتند و به‌خوبی از کناره‌های زمین استفاده کردند. 

با این حال درنهایت نتوانستند بازی را ببرند و شکستی ناباورانه را تجربه کردند. دینامو در ضدحملات بسیار خطرناک است و حریف سرسختی برای ویارئال در مسابقه برگشت خواهد بود. ما 

در دیدار برگشت برابر آژاکس از مانزوکیچ و تادیچ در خط‌حمله استفاده کردیم و از این دو بازیکن خواستیم به خط‌دفاعی حریف اجازه بازی‌سازی ندهند و پرس را از زمین آنها آغاز کنند. این 

استراتژی نتیجه داد و به‌نظرم دینامو در مسابقه برگشت باید تلاش کند از همان ابتدای بازی فشار زیادی را روی مدافعان حریف بگذارد و اجازه ندهد آنها برای گل زدن به این تیم برنامه‌ریزی 

کنند. من به مسابقه برگشت دو تیم خوش‌بینم و امیدوارم تیم سابقم بتواند راهی دور بعد شود.«

فوتبال ایران در سال‌های اخیر لژیونرهای زیادی را راهی 

اروپا کرده که البته بیشتر آنها را بازیکنان تهاجمی تشکیل 

می‌دهند. سال‌ها قبل و پس از جام‌جهانی98 فرانسه 

موج بزرگی از حضور بازیکنان ایرانی در فوتبال اروپا شکل 

گرفت که با حضور آنها در تیم‌های نامداری همراه بود. 

مدتی بعد این روند متوقف شد و در چند فصل اخیر دوباره 

این روند درحال شکل‌گیری است. یکی از پدیده‌های 

فوتبال ایران که در این مدت حضور در فوتبال اروپا را 

تجربه کرده اللهیار صیادمنش 

است که پس از نمایش خوبی 

که در استقلال داشت راهی 

ترکیه شد تا در یکی از 

معتبرترین تیم‌های 

این کشور بازی کند. 

او حالا در لیگ 

اوکراین حضور دارد و 

به‌نظر می‌رسد به‌زودی 

باید منتظر انتقال بزرگ 

و پرسروصدای او به تیمی 

معتبرتر باشیم.

دشواری‌های حضور 
در اروپا

ستاره آملی فوتبال ایران که از تیم 

جوانان سایپا راهی استقلال 

شد خیلی زود توانست در 

این تیم جایگاه ثابتی 

پیدا کند و به یکی 

از مهاجمان 

اصلی تیم 

تبدیل شود. 

ر  د منش  صیاد

پست مهاجم نوک و 

وینگر توانایی بازی دارد 

و با تکنیک و سرعت خود 

در مدت کمی توانست نامش را به‌عنوان یکی از پدیده‌های 

آینده‌دار فوتبال ایران مطرح کند. او پیش از آن در جریان 

رقابت‌های جام‌جهانی جوانان نیز عملکرد خوبی ارائه کرده بود 

و از همان زمان باشگاه‌های زیادی شرایط او را زیرنظر داشتند. 

در آخرین ماه‌های حضورش در استقلال با مصدومیتی نسبتا 

طولانی همراه شد و نتوانست در هفته‌های سرنوشت‌ساز 

انتهای فصل تیمش را همراهی کرده و برای تیم وینفرد شفر 

اثرگذار باشد. درنهایت در تابستان2019 با قبول پیشنهاد 

فنرباغچه ترکیه راهی این تیم شد. به این ترتیب این فرصت 

را داشت تا در یکی از بهترین باشگاه‌های ترکیه‌ای استعداد 

خود را به نمایش گذاشته و مشتریان بهتری پیدا کند. در 

همان هفته‌های ابتدایی حضورش، فنرباغچه در تورنمنتی 

دوستانه به‌همراه تیم‌های مدعی بایرن‌مونیخ و رئال‌مادرید 

شرکت کرد که صیادمنش هم برابر این تیم‌ها دقایقی به 

میدان رفت و تجربه بسیار خوبی برای این بازیکن جوان 

بود. با شروع رقابت‌های فصل جدید در سه هفته ابتدایی 

نیمکت‌نشین بود و درحالی که به‌نظر نمی‌رسید فرصتی 

برای حضور در ترکیب تیمش پیدا نخواهد کرد ترجیح داد 

برای کسب تجربه بیشتر و همچنین آشنایی بهتر با فضای 

فوتبال ترکیه راهی تیم دسته‌اولی استانبول‌اسپور شود.

حضور او در این باشگاه اگرچه تجربه بسیار خوبی برایش بود 

اما از نظر آمار گلزنی اصلا خوب پیش نرفت. اللهیار در سه 

بازی ابتدایی تیمش نیمکت‌نشین بود و به‌تدریج دقایقی 

کوتاه فرصت بازی پیدا کرد. در هفته یازدهم تنها حضور 

90دقیقه‌ای خود را در این تیم تجربه کرد و تا دو هفته 

پس از آن نیز شانس بازی پیدا کرد. در ادامه اوضاع 

برایش چندان خوب پیش نرفت و در 6بازی بعدی یا 

نیمکت‌نشین بود یا در فهرست تیم قرار نمی‌گرفت. 

این شرایط سبب شد تا در نیم‌فصل دوباره به فنرباغچه 

برگردد و امیدوار بود این‌بار بتواند در این تیم شانس 

بیشتری برای بازی پیدا کند. در لیگ برتر ترکیه هم 12هفته 

طول کشید تا او بتواند فرصت حضور در زمین را پیدا کند و 

البته تنها 2دقیقه مقابل سیواس‌اسپور راهی زمین شد. در 

هفته پایانی اما در دیداری که تاثیری در سرنوشت تیمش 

نداشت 90دقیقه به میدان رفت و نمایش نسبتا خوبی داشت.

حالا این مهاجم ایرانی که با امیدهای زیادی راهی اروپا 

شده بود به این نتیجه رسیده بود که موفقیت در این 

رقابت‌ها بسیار دشوار‌تر از چیزی است که در ابتدا تصور 

می‌کرد و برای اینکه بتواند به بازیکنی بزرگ تبدیل شود 

باید سختی‌های بیشتری را متحمل شود.

انتخابی مناسب
با پایان فصل و پس از مشورت‌هایی که صیادمنش با 

اطرافیانش داشت متوجه شد بهتر است لیگ ترکیه را 

ترک کرده و به باشگاه جدیدی برود تا بیشتر فرصت بازی 

پیدا کند. سرمربی فنرباغچه نیز تلویحا به او گفته بود 

شانس زیادی برای بازی در این تیم نخواهد داشت و 

او به‌سراغ بررسی پیشنهادهایش رفت. او که به گفته 

خودش از پرتغال، بلژیک، ترکیه و اوکراین پیشنهادهایی 

داشت سرانجام زوریالوهانسک، تیمی کمتر شناخته‌شده 

برای هواداران ایرانی را انتخاب کرد. در فوتبال اوکراین 

دیناموکی‌یف و شاختاردونتسک شهرت زیادی دارند اما 

زوریا که به‌نوعی سومین تیم این کشور محسوب می‌شود 

چندان شناخته‌شده نیست اما در ماه‌های بعد مشخص 

شد که این جوان ایرانی با مطالعه و شناخت خوبی این 

باشگاه را انتخاب کرده است.

حسن حضور در زوریا این بود که تیم در رقابت‌های لیگ 

اروپا حضور داشت و صیادمنش می‌توانست تجربه رویارویی 

با تیم‌های معتبر در تورنمنتی مهم را به رزومه خود اضافه 

کند. صیادمنش پس از اینکه در 4هفته ابتدایی لیگ ترکیه 

در ترکیب تیمش به میدان نرفت قراردادی قرضی با زوریا 

امضا کرد و راهی اوکراین شد. او درحالی راهی این تیم شد 

که فصل جدید لیگ اوکراین شروع شده بود و 4هفته از آن 

نیز گذشته بود. در هفته پنجم برابر دیناموکی‌یف نامش 

در فهرست تیم نبود اما پس از یک بازی نیمکت‌نشینی 

در هفته هفتم از فرصت 9دقیقه‌ای حضور در زمین به 

بهترین نحو استفاده کرد و یک گل هم زد تا شروعی بسیار 

خوب در این مسابقات داشته باشد. در 4مسابقه بعدی او 

همچنان دقایق کمی شانس بازی پیدا می‌کرد و در گلزنی 

نیز ناکام بود اما پس از اینکه دوباره پایش به گل باز شد در 

ترکیب اصلی تیمش قرار گرفت و به‌تدریج به بازیکن ثابت 

و البته تاثیرگذار زوریا تبدیل شد. او تا این برهه از فصل 

با 4گل و 2پاس‌گل در لیگ یکی از بازیکنان خوب این 

تیم بوده و حتی عنوان بهترین بازیکن ماه باشگاه را نیز 

به‌دست آورده است.

در لیگ اروپا هم صیادمنش 4مسابقه انجام داد و برابر 

براگا، لسترسیتی و آاک آتن یونان )2بازی( تجربه بسیار 

خوبی اندوخت و حتی برابر تیم خوب انگلیسی این گروه 

موفق به گلزنی هم شد تا نامش بیش از قبل در رقابت‌های 

اروپایی مطرح شود. حالا به‌تدریج صیادمنش به نامی 

شناخته‌شده در لیگ اوکراین تبدیل می‌شد و از همان 

نیم‌فصل پیشنهادهای خوبی از تیم‌های مختلف دریافت 

کرد. قرارداد قرضی صیادمنش تا پایان فصل معتبر است 

و اگرچه گفته می‌شود احتمال دارد برای فصل آینده نیز 

در این تیم باقی بماند اما دور از ذهن نیست که به یکی 

از پیشنهادهای خوبش پاسخ مثبت داده و راهی تیمی 

بهتر شود.

پ�یشنهادهای جذاب
درخشش در لیگ اوکراین باعث شد قیمت او در سایت 

ترانسفرمارکت درحال حاضر به 600هزار یورو افزایش پیدا 

کند اما قطعا فنرباغچه برای فروش این جواهر ارزشمند 

ارقامی به‌مراتب بالاتر را طلب خواهد کرد. براساس قراردادی 

که این تیم با زوریا منعقد کرده است، این باشگاه اوکراینی 

درصورتی‌که در پایان فصل تصمیم به قطعی‌کردن قرارداد 

صیادمنش را داشته باشد باید 1/5میلیون یورو بپردازد که 

پرداخت چنین مبلغی از توان این تیم خارج است. البته 

زوریا اگر بتواند این پول را به هر نحوی تامین کند قطعا با 

فروش صیادمنش می‌تواند چندین برابر آن را به‌دست آورده و 

درآمدزایی خوبی از فروش این ملی‌پوش ایرانی داشته باشد.

در هفته‌های اخیر اخبار مختلفی پیرامون تیم‌های خواهان 

این بازیکن شنیده می‌شود. به نوشته رسانه‌های اوکراینی، 

شاختاردونتسک که ستاره‌های زیادی را به فوتبال اروپا 

معرفی کرده و استعدادیاب‌های خوبی دارد حاضر است 

برای به خدمت گرفتن اللهیار 8میلیون یورو پرداخت 

کند که این نشان می‌دهد قیمت این ستاره تکنیکی در 

سال‌های آینده به‌مراتب افزایش بیشتری خواهد داشت. 

فنرباغچه هنوز درباره این پیشنهاد اظهارنظری نداشته 

است و به‌نظر می‌رسد منتظر فرا رسیدن تابستان و باز شدن 

پنجره نقل‌وانتقالات است تا با بررسی تمامی پیشنهادها، 

بهترین گزینه را انتخاب کند.

رسانه‌های ترکیه‌ای در روزهای اخیر از تمایل فیورنتینا برای 

به خدمت گرفتن این بازیکن خبر دادند و اینکه بنفش‌ها 

برای خرید این بازیکن و بردن او به سری Aایتالیا مصمم 

هستند و حاضرند به‌صورت جدی با فنرباغچه وارد مذاکره 

شوند. خود او هم با توجه به پیشنهادهایی که دریافت 

کرده بی‌میل نیست تا از زوریا جدا شده و در سطحی بالاتر 

فوتبالش را ادامه دهد. با این حال شاید انتخاب شاختار 

گزینه بهتری برای او باشد؛ چراکه با توجه به آشنایی‌اش 

با فضای فوتبال اوکراین و فشار کمتری که در این رقابت‌ها 

وجود دارد بهتر می‌تواند در مسیر پیشرفت قدم برداشته و 

در سال‌های بعد به‌دنبال حضور در یکی از 5لیگ معتبر 

اروپایی باشد. صیادمنش در مصاحبه‌ای که اخیرا انجام 

داده از تمایلش برای حضور در لیگ‌های معتبر اروپایی 

سخن گفته است و البته می‌گوید فعلا روی موفقیت زوریا 

در این فصل و کسب سهمیه رقابت‌های اروپایی تمرکز 

کرده است و پس از پایان این مسابقات، پیشنهادهای 

را بررسی خواهد کرد. با این حال هنوز دقیقا مشخص 

نیست قرارداد قرضی او به چه صورت تنظیم شده است 

و آیا فنرباغچه می‌تواند در تابستان برای فروش او اقدام 

کند یا اتفاقات دیگری برای این ستاره آینده‌دار فوتبال 

ایران رخ خواهد داد.

سیامک خاجی
روزنامه‌نگار


